



СТОЛИЧНА ОБЩИНА

София 1000, ул. "Московска", № 33, тел.номератор 9377XXX, факс 9810653, www.sofia.bg

СТОЛИЧНА ОБЩИНА ул. Московска №33
РЕГИСТРАЦИОНЕН ИНДЕКС И ДАТА
9300-34/3/06.02.2012

ЧРЕЗ
Г-Н ЕЛЕН ГЕРДЖИКОВ
ПРЕДСЕДАТЕЛ
НА СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ДО
Г-Н ВИЛИ ЛИЛКОВ
ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК
СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

Относно: Питане 9300-34/ 20.01.2012г.

Уважаеми господин Лилков,

По повод изпратеното от Вас питане и на база предоставената ми информация, Ви информирам следното:

С Решението си Столичният общински съвет е разрешил поставянето на паметен знак в чест на 1700-та годишнина от издаването на Сердикийския едикт на император Галерий от 30.04.311г.

Съгласно Закона за устройство на територията и Наредба №8/2001г. за обема и съдържанието на устройствените схеми и планове, разработка за адаптация на територията, в съответствие с ОУП на СО е подробния устройствен план. Към датата на приемането на решението от СОС, по реда на Закона за обществени поръчки е възложено изработването на План за регулация и застрояване за Зона А – юг, който е в процес на проектиране. Следва да се отбележи, че заданието за проектиране е съгласувано с НИНКН.

С писмо № Гр-94-В-58/26.07.2011г., в НАГ постъпва **мотивирано предложение** за "Проект – комплексно устройство на фрагмент централна градска част в системата Културно историческо наследство на ОУП на гр.София". В мотивираното предложение наименованието на проекта и обяснителните текстове не визират видовете проучвания, проекти и планове, въз основа на които би могло да се пристъпи към реализация, а имат по-скоро научно-изследователски характер.

Предвид задълженията по изпълнението на т.5 от Решението на СОС, където се отбелязва, че следва да се внесе в СОС **проект за пространството на пл."Николай Гяуров"**, на 13.10.2011г. Главният архитект на Столична община възлага изработване на **проект за Архитектурно-благоустройствено оформление на площад "Николай Гяуров"**, който съдържа конкретни изисквания за обема и съдържанието на проекта. Внесената оферта не отговаря на възложеното, с оглед предвидените проучвания и ценово равнище, поради което все още не е сключен договор за изпълнение на задачата.

За сведение отбелязваме, че сме уведомили проектантите на ПУП-ПРЗ за Зона "А"- юг, които ще отчетат предложението за поставяне на паметния знак в чест на 1700-та годишнина на Сердикийския едикт.

С уважение
ЙОРДАНКА ФРАНДЪКОВА
КМЕТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА
